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LEGENDA 
Seconda parte 

 

 

 

𝐵𝐶          =   larghezza dello scafo allo spigolo 

𝐵𝐶1       =   larghezza dello spigolo della carena totale bagnata 

𝐵𝐶2       =   larghezza dello spigolo della carena inferiore bagnata 

𝐶𝐹        =   coefficiente di resistenza di attrito   =    𝑅𝐹 (0,5 ∙ 𝜌 ∙ 𝑆𝐶 ∙ 𝑉2)⁄  

𝑅𝑅         =    resistenza residua o d’onda   =   ∆ ∙ tan 𝜃 

𝑆𝐶           =    superficie bagnata della carena 

𝑉           =   velocità dello scafo  

∆           =   dislocamento 

𝜃             =   angolo di assetto in corsa 


